

# “最佳锋线”疯狂演出

## 皇马 5:1 基辅迪纳摩



范尼(右)表演的“摇滚曲”比起贝贝托来还略逊一筹

劳尔进球了,两个!范尼进球了,两个!皇马两大前锋在冠军杯(含资格赛)中的总进球数,已达惊人的102个。北京时间昨晨,皇马在主场5:1横扫基辅迪纳摩,一扫冠军杯首轮0:2输给里昂的颓势。这场大胜也让马德里媒体兴奋不已,赛后,“散步”、“娱乐”等词层出不穷。

### 一场劳尔的比赛

对基辅迪纳摩的比赛,劳尔梅开二度,结束了进球旱季。赛后卡佩罗如此评价劳尔:“他是皇马的‘护身符’,对这支球队太重要了。我认为人们应该学会根据一个球员在场上为球队所做的一切来评价他,而不是只看他进了几个球。”而媒体也及时送上赞歌,《阿斯》报称“这是劳尔的冠军日”,《马卡》报则称“劳尔在冠军杯上复活”。

本场比赛,皇马在第20分钟取得领先,第27分钟,雷斯前场右路将球吊入禁

区,劳尔后排插上头球冲顶,将球送进大门远角,2:0。这是劳尔自去年10月26日在西甲客场攻破拉科大门后,为皇马打入的首个进球。上半场,皇马以3:0领先。下半场,当基辅迪纳摩扳回一球时,劳尔再度站出来,第61分钟,加夫兰西奇回传门将,劳尔断下,他晃过门将右脚推射空门梅开二度,你看到了什么?时光完全倒流回1999-2000赛季冠军杯决赛,在巴黎,劳尔就是凭借同样的动作晃过了瓦伦西亚门将卡尼萨雷斯,打进了皇马第八座冠军杯的劳尔。

其实关于劳尔的争论就从来没有停止过,世界杯西班牙被淘汰怨劳尔,西班牙客场2:3输给北爱尔兰,媒体也找劳尔的麻烦。没办法,人都有喜新厌旧的毛病,劳尔在皇马十多年,也许球迷都有些厌倦了。赛前当记者问到他是否有信心恢复自己灵感和速度时,劳尔却异常自信,“我不认为我要恢复什么,因为我具有这两个素质。”结果这场比赛劳尔用两个进球证明了自己。

### 范尼进球献女儿

对范尼来说,当地时间26日绝对是三喜临门的一

天:当天凌晨,他的妻子为他生下了一个宝贝女儿;当天晚上,皇马取得大胜,范尼自己也梅开二度。尽管几乎24小时没睡,但范尼赛后仍很兴奋:“我要把两个进球献给我的妻子和我的女儿,还有所有到医院来看望的亲朋好友。这真是美妙的一天,我的女儿生下来就很特别,她既是荷兰人,又是马德里人。”

赛前,虽然范尼已经请了假,但女儿出生后,范尼又出现在皇马的集训地。卡佩罗被他的敬业精神感动,立刻将他排入了首发名单当中。而和基辅迪纳摩的比赛,范尼也无愧“禁区之王”的称号。

第20分钟,卡洛斯禁区内左侧低射,门将绍夫科夫斯基将球扑到范尼脚下,范尼推射空门得手,1:0。进球之后,范尼跑到场边,跳起了著名的摇滚舞,不过,表情略显羞涩,整个动作也不够放开,好在队友们很快围了上来,大家一起庆祝才够热闹。“今天是无法让人置信的一天,我非常激动。”范尼赛后仍在回放24小时内的一切,“头天晚上我没怎么睡,早上我重新加入球队,真是美好又漫长的一天,我现在感觉有些累了,但在球场上,我只感到快乐。”

范尼确实是在享受欢乐,第70分钟,古蒂横向带球后突然左脚背直塞,范尼反越位后晃过绍夫科夫斯基,后者将其扑倒,点球加红牌!范尼亲自操刀,5:1。进球之后,范尼很快被罗纳尔多换下,伯纳乌球场出现了难得的球迷集体起立鼓掌的场面。“这不是一场轻松的比赛,迪纳摩也有机会,但我们在关键时刻取得了进球,我认为我们踢得不错。”范尼赛后说。

### 冠军杯战报

皇马	5:1	基辅迪纳摩
里昂	0:0	AC米兰
阿森纳	2:0	波尔图
本菲卡	0:1	曼联
布加勒斯特星	0:3	里昂
凯尔特人	1:0	哥本哈根
莫斯科中央陆军	1:0	汉堡
雅典AEK	1:1	安德莱赫特

### 曼联复仇

□快报讯 天意弄人,冠军杯抽签曼联又和本菲卡同组,弗格森的反应是:“这次一定会不一样!”上赛季在光明球场被本菲卡淘汰,自1996年以来第一次未能小组出线,这份耻辱成了曼联客场拿下对手的巨大动力。结果昨晨,萨哈不负所托,下半场禁区内劲射打进制胜一球,报了上赛季的一箭之仇。值得一提的是,这是曼联3年来第一次在冠军杯正赛阶段拿下客场,意义十分重大。

弗格森赛后点名称赞了小罗:“他本赛季一直很出色。”当然,弗格森也没忘记萨哈:“他什么素质都很强,速度快,勇猛,助攻也很好,如果他将这些完美地融合在一起,会成为杰出的球员,现在他的进球率也很好。”(林文)

### 米兰熄火

□快报讯 昨晨,AC米兰客场与里昂苦战90分钟,以0:0收场——这是继上周末意甲第4轮客场0:0言和利沃诺之后,红黑军团收获的第二张白卷。本赛季开赛6连胜(联赛3连胜、冠军杯3连胜)之后,AC米兰突然熄火。

本场比赛,西多夫第50分钟曾面对门将打入一球,不过被判越位在先。安切洛蒂赛后特别指出,西多夫的这个进球没有越位,在天空电视台播放慢镜头时,解说嘉宾维亚利认为西多夫离最后一个后卫至少差了1米。不过,安切洛蒂仍幽默地表示:“我90分钟比赛里没有生气,现在你们不要让我生气。”对于连续第二个0:0,安切洛蒂并不失望,“今天晚上AC米兰并不缺乏什么,我们踢得不错。”(周文)

# 热烈庆祝南京有线电视数字化 整体转换突破50万户

自2006年7月1日南京有线电视数字化整体转换启动以来,日均安装数字机顶盒5000多户。截止到今天,全市已累计安装数字机顶盒517055台,主城区70万有线电视用户中70%已看上数字电视,其余20万用户将在11月底前完成转换。已成片整体转换的区域将逐步关闭模拟电视播出。南京城区有线电视数字化整体转换有望提前完成。

衷心感谢广大用户及社会各界对南京有线电视数字化工程的关心和支持!欢迎有识之士共同参与南京有线数字电视服务平台的建设和开发!

南京广电集团有线电视数字化工程指挥部  
2006年9月28日

www.njcatv.net

24小时服务热线: 96296

南京广电网络  
HANJING BROADCASTING NETWORK